
ＡＤ科 コンピュータプログラミングⅠ アンケート調査結果 
（第１０回⽬ １１⽉２９⽇実施） 
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はい

いいえ
未回答

設問1 システム変数 frameRateは，理解できましたか．
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はい

いいえ
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設問2 frameRate関数は，理解できましたか．
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設問3 トゥイーニングは，理解できましたか．
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設問4 random関数は，理解できましたか．
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設問5 randomSeed関数は，理解できましたか．



 

 

 

 

設問 11 授業に対する要望、感想等があったら記⼊してください。 
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設問6 constrain関数は，理解できまいたか．
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設問7 millis関数は，理解できましたか．
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設問8 sin関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問9 cos関数は，理解できましたか．


